



Руководитель следственного отдела по городу Тобольск регионального СКР провел профилактическую беседу со школьниками и участвовал в церемонии вручения паспортов



6 декабря 2019 года руководитель следственного отдела по городу Тобольск Дударев Сергей Петрович посетил учеников 1-х, 5-х и 8-х классов МАОУ СОШ 16 города Тобольска.

Каждому возрасту свойственны особенности и офицеры регионального СКР в обязательном порядке учитывают данный факт при встречах со школьниками. Первоклассникам Дударев С.П. рассказал о правилах поведения в опасных жизненных ситуациях, а школьники среднего звена с интересом узнали правила безопасного поведения в социальных сетях, а также услышали лекцию о своих правах и обязанностях. Особое внимание было уделено вопросам ответственности несовершеннолетних по административному и уголовному законодательству. Дети получили много полезной информации, которая пригодится им в жизни и позволит



принять правильное решение в той или иной ситуации.

Встречи сотрудников регионального СКР со школьниками уже давно стали традиционными.

12 декабря 2019 года С.П. Дударева пригласили на церемонию вручения паспортов юным гражданам России - школьникам MAOY COШ 16 города Тобольска. Личный вклад каждого сотрудника не остается незаметным. Сергею Петровичу вручили благодарность за сотрудничество и большой вклад в патриотическое воспитание детей!

Профилактика преступлений среди несовершеннолетних является одним из важнейших приоритетов в деятельности органов Следственного комитета России

Подразделение: следственный отдел по городу Тобольск

Изображения



13 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1420219>